

一盯到底 消除隐患

咸安织牢安全生产工作“安全网”

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 王兵)近日,咸安区开展安全生产检查,做到发现问题,一盯到底,消除隐患,织牢安全生产工作“安全网”。

当天上午,该区检查组一行走进区实验学校,认真查看校园安全环境,细致了解“护学岗”设置、安保人员配备、交通秩序管控等情况,并针对上下学交通拥堵、家长停车难等问题进行了商讨。检查组要求区安委会、区公安分局、区交警大队、区教育局及学校进一

步提高思想认识,深刻认识抓好校园安全工作的重要性,持续完善校园安全管理工作机制,常态化开展安全隐患排查整治,坚决遏制安全事故发生;全面提升校园安保能力,强化校园周边交通、治安管控,坚决消除各类安全隐患,全力营造安全稳定的校园环境。

在马桥镇精华纺织车间,检查组查看了车间安全情况,仔细询问了企业粉尘管控措施及清扫制度落实情况。检查组要求企业负责人抓紧整改到位,坚决

履行好安全生产第一责任人职责,应急、消防等主管部门要加强对企业的检查和指导,全力抓好安全生产工作。

检查组强调,各主管部门要以人民至上,生命至上为根本开展安全生产检查。在日常巡查中,要善于发现问题,及时整改;相关属地乡镇要履行属地监管责任,全力配合职能部门开展检查;要做好宣传工作,各相关部门要把重大火灾隐患企业细化分解,压实责任,分期分批帮助企业将问题整改到位。

学“他山之石”,琢己身之玉
**咸安工商界企业家
赴大冶“取经”谋发展**

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 雷雪峰)12月6日,咸安区工商联组织工商界民营企业家20余人赴大冶市学习“他山之石”,琢己身之玉,谋求企业发展。

当天,该区工商界民营企业家一行来到劲牌有限公司考察学习。劲牌有限公司总部位于大冶市,经过70余年的发展,劲牌已经成为一家多元化的健康食品企业,拥有保健酒、草本白酒和中药业三大业务板块,其企业管理机制、品牌文化创建、科技创新赋能、社会责任践行等工作走在前列,是黄石市乃至湖北的一张靓丽名片。

考察时,企业家们先后参观了劲牌研究院、劲牌展馆、包装车间、劲牌在水一方陶缸酒库,详细了解从原料选择到成品出厂的每个环节,深刻体会传统工艺与现代科技相结合的重要性。参观过程中,双方还就企业管理、技术创新、市场拓展、新品研发等内容进行探讨。通过参观考察,该区企业家们了解到劲牌企业先进经营理念,深受启发教育,纷纷表示,一定要认真学习大冶劲牌企业先进经营理念和先进企业文化,不断提升企业管理水平,为咸安民营企业经济高质量发展贡献更大力量。

永安街道双龙社区

开展“文明交通 安全出行”知识科普宣讲活动

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 闵宏颜)12月5日,咸安区永安街道双龙社区新时代文明实践站联合咸宁市公安局咸安分局交通警察大队在嫦娥小区开展“文明交通 安全出行”知识科普宣讲活动,进一步增强居民交通安全意识,普及交通安全常识,减少交通事故发生,营造良好的交通安全环境。

当天上午,开展活动时,该社区“桂乡管家”热情地向过往居民发放宣传资料,交通民警站在咨询台前,为居民提供专业的交通安全咨询服务,为居民讲解交通安全知识,内容丰富多彩,不仅包括了交通法律法规,还有如何正确使用安全带、戴安全头盔,非机动车和行人安全行为规范等知识。居民们听得津津有味,从而将交通安全知识入脑入心。



同时,在活动现场,一组交通安全知识展板也吸引了居民们的关注,真实的事故案例直观地展示了不遵守交通规则可能带来的严重后果,让居民们在震撼中认识到遵守交通规则的重要性。居民陈先生表示:“我们认识到遵

守交通规则的重要性,懂得了如何遵守一些交通规则,做到文明出行。”

该社区党委书记刘婷表示,在今后工作中,此类活动将成为社区常态化的工作,以持续提高居民的安全意识和文明素养。

认真履职 视察调研

高桥“两代表一委员”为全镇发展送“金点子”

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 壬俊)12月2日,咸安区高桥镇百余名“两代表(党代表、人大代表)一委员(政协委员)”认真履职,发挥联系广泛、渠道畅通的优势,开展视察调研活动,为全镇经济社会高质量发展送上“金点子”。

活动中,该镇“两代表一委员”先后参观了高桥镇数字化人才培养工程培训基地、奕喆数字乡村与生态农业创新基地等项目,详细了解全镇在推进镇域经济发展、

乡村振兴、共同缔造等方面工作开展情况。

通过视察,代表委员们深切感受到高桥镇变化,同时也深刻认识到了持续推动乡村全面振兴,做好镇域经济发展的紧迫性和重要性。对此,代表委员们表示,将积极履职,发挥好桥梁纽带作用,为镇域经济发展贡献智慧和力量。

座谈会上,代表委员们听取了高桥镇各有关单位全年平安稳定述职工作;并就平安建设、产业发展、营商环境、民

生保障等经济社会发展情况开展讨论,建言献策,提出许多宝贵意见建议。

会上,该镇主要负责人表示,将始终坚持笑脸迎客,真心真情对待企业,帮助企业纾难解困,让企业感受温暖;虚心听取各方面意见建议,诚恳接受,补齐短板,改进工作;同心同力谋发展;牢固树立“一盘棋”思想,做到各尽其责、密切配合,竭力推动全镇经济社会高质量发展再上新台阶。

**横沟桥镇栗林村
新时代文明站
开展文明宣讲活动**

本报讯(通讯员 刘敬之 余辉)12月9日,咸安区横沟桥镇栗林村新时代文明实践站开展“推进移风易俗 树立文明新风”宣讲活动。通过宣讲不断引导村民逐步转变陈旧观念,树立文明新风。

活动中,志愿者们围绕栗林村的村规民约,向村民们普及文明健康的生活观念和生活方式,包括喜事新办、丧事简办、文明祭祀等文明行为,并与村民探讨如何在日常生活中移风易俗。随后,志愿者还分享了“清廉家庭”“最美庭院”等身边优秀人物事迹,鼓励村民向榜样学习,积极参与到乡风文明建设工作中。宣讲结束后,志愿者联合村组干部入户走访,发放宣传单、宣传手册,与村民深入交流,进一步扩大移风易俗宣传覆盖面,提高群众知晓率。

在下一步工作,该村将利用即将到来的重要节假日、重要时间节点,持续开展移风易俗的宣传倡导工作,携手村民共筑文明新风,共同营造美好家园。

招大引强 招新引优

咸安经济开发区引进优质项目聚链成势谋发展

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 吴丰龚嵘)12月12日,记者从咸安经济开发区获悉,今年以来,该经济开发区坚持招大引强,招新引优,引进优质项目聚链成势谋发展。

当天,该经济开发区三楼会议室欢声笑语、掌声不断,经过两个多月洽谈的真彩智造(咸宁)高科医疗产业园和铝基材绿色低碳循环产业园两个优质项目在此签约。

据了解,真彩智造(咸宁)高科医疗产业园项目,由武汉真彩智造科技公司总牵头,联合武汉智谷围术期医学研究院、武

汉君安友联医疗科技有限公司、湖北九州通永业医疗器械有限公司三家企业共同建设。将打造一个集资源整合、技术交流、人才培养、专利申报服务、科技成果转化、企业孵化以及高新医疗产品生产与销售服务为一体的综合性园区。项目投资5000万元,投产后5年内销售收入将达3亿元以上,5年累计税收达3000万元以上,提供就业岗位200个以上。

铝基材绿色低碳循环产业园项目的引进,有利于废旧资源回收和循环利用,减少废弃物对环境污染,推动地方绿色低碳循环产业经济健康可持续发展。该项

目用地面积109亩,总投资2亿元,项目建成投产后,年产值可达15亿元,年税收可达1亿元,提供就业岗位不低于80个。

“截至目前,我们已引进优质项目20多个。在下一步工作中,我们将继续优化营商环境,瞄准关键产业、关键领域抓招商,建立招商引资‘信息库’‘项目库’,延链补链强链、引进优质项目,以链式精准招商的实际成效不断提高产业聚集力、竞争力。希望企业家们继续与我们深化合作,携手开创互利共赢的未来!”该经济开发区党委书记、主任陈涛表示。